
ПРОТОКОЛ № 7 
заседания Думы городского округа Тольятти VIII созыва

г.Тольятти от 20.12.2023

Установленное Уставом городского округа Тольятти крличество 
депутатов -  35. •

10:01:33 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа 
Тольятти.

Присутствовали -  30.
Отсутствовали -  5 (Воронов Е.Е., Гребеньков В.В., Михайлов С.В., 

Папурин Н Е , Тетюшкин С.Н.); '

На заседании Думы присутствовали:

Баннов П.В.

Киселева Е.Б. .

Баннова Ю.Е.

Миронова Л.А.

Потапова И.М.

Гарбовский П.П.

Толстенко Е.С.

Митрофанова Н А.
Смирнова Е В.

Замчевский Д.В.

Осянкина Е.В.

Вел заседание Рузанов С.Ю., председатель Думы.

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что по ряду вопросов повестки дня 
заседания Думы имеется мнение отсутствующего депутата Тетюшкина С.Н., 
выраженное в письменном виде, которое соответствует Регламенту Думы. 
Отметил, что мнение передается руководителю аппарата для учета мнений 
отсутствующих депутатов, которое будет учтено при подсчете голосов-

Рузанов С.Ю.- Поставил проект повестки на голосование за основу.

Голосовали (10:01:58): 
за - 30;
против - нет; >
воздержались - нет;

- и.о.первого заместителя главы городского округа 
Тольятти;
- председатель контрольно-счетной палаты городского 
округа;
- заместитель главы городского округа по социальным 
вопросам;
- руководитель Департамента финансов администрации 
городского округа;
- руководитель департамента экономического' развития 
администрации городского округа;
- руководитель правового департамента администрации 
городского округа;
- и.о.руководителя департамента городского хозяйства 
администрации городского округа;
- руководитель аппарата Думы городского округа;
- начальник юридического отдела аппарата Думы 
городского округа;
- начальник аналитического отдела аппарата Думы 
городского округа.
- начальник организационного отдела аппарата Думы.
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не голосовали - нет.

Проект повестки принят за основу.

Поправки внесли:

Потапова И.М. -  Предложила исключить из проекта повестки вопрос 
«О корректировке Стратегии социально-экономического развития городского 
округа Тольятти на период до 2030 года, утвержденной решением Думы 
городского округа Тольятти от 25.01.2019 № 131» на основании письма 
администрации от 18.12.2023.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Потаповой И.М.

Голосовали (10:02:43): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос исключен из проекта повестки.

Степанов А.А. -  Предложил исключить из проекта повестки вопрос 
«Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство 
Самарской области (по вопросу создания в медицинских учреждениях 
здравоохранения муниципальных образований Самарской области специально 
оборудованных палат для оказания медицинской помощи подозреваемым и 
обвиняемым)» (Д-250) в связи с необходимостью доработки данного вопроса.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Степановым А.А.

Голосовали (10:04:05): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос исключен из проекта повестки.

Рузанов С.Ю. -  Предложил включить в проект повестки вопрос «О 
составе общественной комиссии по предварительному рассмотрению 
ходатайств о присвоении звания «Почётный гражданин городского округа 
Тольятти» (Д-254). Поставил на голосование озвученное предложение.

Голосовали (10:04:52):
'/>  за - 30;

против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.
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Дорожкин А.В. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по городскому хозяйству, включить в проект повестки вопрос «Об 
Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в Самарскую 
Губернскую Думу (по вопросу внесения изменений в Федеральный закон от
05.04.2014 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд)» (Д-259).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Дорожкиным А.В.

Голосовали (10:05:46): 
за - 30; 
против - нет;

: воздержались - нет; . 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Дорожкин А.В. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по городскому хозяйству, включить в проект повестки вопрос 
«Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство 
Самарской области (по вопросу финансирования мероприятий по отлову и 
содержанию животных без владельцев на территории Самарской области)» 
(Д-258).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Дорожкиным А.В.

Голосовали (10:06:38): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Дорожкин А.В. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по городскому хозяйству, включить в проект повестки вопрос 
«Об обращении депутатов Думы городского округа Жигулевск Самарской 
области в Правительство Самарской области по вопросу перераспределения 
средств, направляемых на постоянное содержание в приютах животных без 
владельцев» (Д-257).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Дорожкиным А.В.

Голосовали (10:07:17): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.



Других замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не 
поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект повестки с 
учетом внесенных поправок.

Голосовали (10:07:45): 
за - 30; 
против г нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -  нет.

Повестка заседания Думы утверждена.

: ■■■ ПОВЕСТКА:

1. О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти (Д-252).

2. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти 
от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-251).

3. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти 
от 22.11.2023 № 71 «О бюджете городского округа Тольятти на 2024 
год и плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-253).

4. О внесении изменений в отдельные решения Думы городского округа 
Тольятти по вопросам стратегического планирования и управления 
социально-экономическим развитием городского округа Тольятти 
(Д-242).

5. О Порядке дополнительного использования средств бюджета 
городского округа Тольятти для осуществления переданных 
отдельных государственных полномочий Самарской области на 
выполнение работ, связанных . с осуществлением регулярных 
перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по 
регулируемым тарифам в части регулярных перевозок по 
межмуниципальным маршрутам до территории ведения гражданами 
садоводства или огородничества для собственных нужд (Д-243).

6. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
мероприятиях муниципальной программы «Благоустройство 
территории городского округа Тольятти на 2015-2024 годы», 
утвержденной постановлением мэрии городского округа Тольятти от
24.03.2015 № 905-П/1, на 2024 год (Д-241).

7. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
проведении лесоохранных и лесовосстановительных мероприятий в 
городском округе Тольятти в 2023 году (Д-265).

. .. .4 ,  ■
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8. О назначении заместителем председателя контрольно-счетной 
палаты городского округа Тольятти Самарской области 
Фроловой С.А. (Д-249).

9: 0  вопросах, поставленных Думой городского округа Тольятти перед 
главой городского округа и администрацией городского округа 
Тольятти на 2024 год (Д-260).

10.0 внесении изменений в Перечень информации о деятельности Думы 
городского округа Тольятти, размещаемой на официальном сайте 
Думы городского округа Тольятти в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденный решением 
Думы городского округа Тольятти от 15.02.2017 № 1348 (Д-248).

11.0 назначении собрания граждан по адресу: г.Тольятти, ул.Тополиная,
д.23, ул.70лет Октября, д.34 (Д-261).

12.0  назначении собрания граждан по адресу: г.Тольятти, ул.70 лет 
Октября, д.24 (Д-262).

13.0  плане нормотворческой деятельности Думы городского округа 
Тольятти на I квартал 2024 года (второе чтение) (Д-263).

14.0  плане текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на 
I квартал 2024 года (второе чтение) (Д-264).

15.0  составе общественной комиссии по предварительному 
рассмотрению ходатайств о присвоений звания «Почётный 
гражданин городского округа Тольятти» (Д-254).

16.06 Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в 
Самарскую Губернскую Думу (по вопросу внесения изменений в 
Федеральный закон от 05.04.2014 № 44-ФЗ «О контрактной системе 
в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд)» (Д-259).

17. Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в 
Правительство Самарской области (по вопросу финансирования 
мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев на 
территории Самарской области) (Д-258).

18.06 обращении депутатов Думы городского округа Жигулевск 
Самарской области в Правительство Самарской области по вопросу 
перераспределения средств, направляемых на постоянное содержание 
в приютах животных без владельцев (Д-257).

СЛУШАЛИ: 1. Рузанова С.Ю., председателя Думы городского округа 
Тольятти, о внесении изменений в Устав городского округа Тольятти (Д-252).

Вопросов к докладчику не поступило.
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Выступили:

Рузанов С.Ю. - Озвучил основные изменения в Устав городского округа 
Тольятти.

Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:09:39): 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -1 ;  
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
■ за -  30; . 

против -  нет; 
воздержались -1 ;  
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 91 прилагается.

Микель Д.Б. покинул зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 2. Миронову Л.А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-251).

Выступили:

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, представленный главой городского округа.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
представленный главой городского округа.

Голосовали (10:15:10): 
за - 29; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:
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Голосовали: 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались- нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 92 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Миронову Л.А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 22.11.2023 № 71 «О бюджете городского округа Тольятти на 2024 
год и плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-253).

Микель Д.Б. вернулся в зал заседаний Думы.

Вопросы к докладчику:

Воробьев В.А. -  Уточнил, в связи с чем в представленном пакете 
документов не учтены поправки из вышестоящих бюджетов?

Миронова Л.А. -  Проинформировала, что областной бюджет 
опубликован, но в администрацию городского округа не поступили 
необходимые уведомления и не подписаны соглашения. Отметила, что 
поступление уведомлений планируется 09.01.2024 -  10.01.2024. Уточнила, что 
во второй декаде февраля 2024 года администрация вынесет на рассмотрение 
Думы пакет документов по внесению изменений в бюджет городского округа 
Тольятти с учетом денежных средств областного бюджета.

Выступили:

Никонорова Т,А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, представленный главой городского округа.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
представленный главой городского округа.

Голосовали (10:19:02): 
за - 29;

- против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 30;
против - нет; . 
воздержались - нет;



не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 93 прилагается.

СЛУШАЛИ: 4. Потапову ИМ., руководителя департамента
экономического развития администрации, о внесении изменений в отдельные 
решения Думы городского округа Тольятти по вопросам стратегического 
планирования и управления социально-экономическим развитием городского 
округа Тольятти (Д-242).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Голосовали (10:20:40):
за - 30; "
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; : 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 94 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Баннова П.В., руководителя департамента дорожного 
хозяйства и транспорта администрации, о Порядке дополнительного 
использования средств бюджета городского округа Тольятти для 
осуществления переданных отдельных государственных полномочий 
Самарской области на выполнение работ, связанных с осуществлением 
регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по 
регулируемым тарифам в части регулярных перевозок по межмуниципальным
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маршрутам до территории ведения гражданами садоводства или 
огородничества для собственных нужд (Д-243).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Дорожкин А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
городскому хозяйству рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Голосовали (10:21:50): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 95 прилагается.

СЛУШАЛИ: 6. Толстенко Е.С., и.о.руководителя департамента
городского хозяйства администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о мероприятиях муниципальной программы 
«Благоустройство территории городского округа Тольятти на 2015-2024 годы», 
утвержденной постановлением мэрии городского округа Тольятти от 24.03.2015 
№ 905-П/1, на 2024 год (Д-241).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Бобров В.П. -  Предложил внести запись в протокол заседания Думы:



«Рекомендовать администрации городского округа Тольятти 
представить в Думу городского округа Тольятти информацию:

- о  сумме денежных средств, предусмотренных на заливку катков, 
расположенных на территории городского округа Тольятти, в зимний 
период 2023-2024 годов;

- о периодичности заливки катков с 01.11.2023;
- об осуществлении контроля за работами по заливке катков в 

городском округе Тольятти»:
Также депутатом Бобровым В.П. отмечена целесообразность 

заслушивания информации администрации городского округа о содержании 
катков, расположенных на территории городского округа Тольятти, в зимний 
период 2023-2024 годов на каждом заседании Думы.

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.

Дорожкин А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:24:32): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; 
против-нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 96 прилагается.

СЛУШАЛИ: 7. Толстенко Е.С., и.о.руководителя департамента
городского хозяйства администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о проведении лесоохранных и 
лесовосстановительных мероприятий в городском округе Тольятти в 2023 году 
(Д-265).

Микель Д.Б. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:
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Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
Подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:29:22):
. за - 30;' : 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.. -.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за _ 31; .' 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 97 прилагается.

СЛУШАЛИ: 8. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о назначении 
заместителем председателя контрольно-счетной палаты городского округа 
Тольятти Самарской области Фроловой С.А. (Д-249).

Уточнил, что решение Думы о назначении заместителя председателя 
контрольно-счетной палаты принимается открытым поименным голосованием 
большинством голосов от установленной численности депутатов.

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом кандидатуру 
Фроловой С.А.

Голосовали (10:30:34):
за -  30 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., Дорожкин А.В., Душкова А.В., 
Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М., Каравашкин Н.В., 
Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., Микель Д.Б., Набиев А.В., 
Никонорова Т.А., Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., 
Сакеев О.Е., Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Чигарев Р.И., 
Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.
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С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
за -  31 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П., Воробьев В.А., 

Денисов А.В., Джалилов А.А., Дидковский Р.А., Дорожкин А.В., Душкова А.В., 
Емельянов А.В., Игнатьев АН., Камбаров А.М., Каравашкин Н.В., 
Клевакин Е.А., Корабельникова О.Б., Лаврусь Д.С., Микель Д.Б., Набиев А.В., 
Никонорова Т. А., Подол я ко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., 
Сакеев О.Е., Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Тетюшкин С.Н., 
Чигарев Р.И., Шарков А.А., Шевелев Д.В.); 

против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 98 прилагается.

СЛУШАЛИ: 9. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о вопросах, 
поставленных Думой городского округа Тольятти перед главой городского 
округа и администрацией городского округа Тольятти на 2024 год (Д-260).

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:32:53): 
за - 30; ; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 99 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 10. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении 
изменений в Перечень информации о деятельности Думы городского округа 
Тольятти, размещаемой на официальном сайте Думы городского округа 
Тольятти в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», 
утвержденный решением Думы городского округа Тольятти от 15.02.2017 
№ 1348 (Д-248).

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:33:46): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали- нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 100 прилагается.

СЛУШАЛИ: 11. Микеля Д.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о назначении собрания граждан по адресу: 
г.Тольятти, ул.Тополиная, д.23, ул.70 лет Октября, Д 34 (Д-261).

Выступили:

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:34:46): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.



С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -31; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 101 прилагается.

СЛУШАЛИ: 12. Микеля Д.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о назначении собрания граждан по адресу: 
г.Тольятти, ул.70 лет Октября, д.24 (Д-262).

Выступили:

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:35:35): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

■ Голосовали:
' за - 31; 

против - нет; 
воздержались -нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 102 прилагается.

СЛУШАЛИ: 13. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане
нормотворческой деятельности Думы городского округа Тольятти на I квартал 
2024 года (Д-263).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанова С.Ю. - Отметил, что в I квартале 2024 года планируются 
следующие даты проведения заседаний Думы: 24 января, 7 февраля, 21 
февраля, 6 марта, 20 марта.
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Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали(10:36:32): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; "■ 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 103 прилагается.

СЛУШАЛИ: 14. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане текущей 
деятельности Думы городского округа Тольятти на I квартал 2024 года (Д-264).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанова С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения 
Думы, подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:37:20): 
за - 30; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

С учетом мнения Тетюшкина С.Н. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за - 31; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 104 прилагается.

СЛУШАЛИ: 15. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о составе
общественной комиссии по предварительному рассмотрению ходатайств о 
присвоении звания «Почётный гражданин городского округа Тольятти» (Д-254).



Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:39:01): 
за - 29; 
против-нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 105 прилагается.

СЛУШАЛИ: 16. Дорожкина А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об Обращении депутатов Думы городского округа 
Тольятти в Самарскую Губернскую Думу (по вопросу внесения изменений в 
Федеральный закон от 05.04.2014 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере 
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 
муниципальных нужд») (Д-259).

Выступили:

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:40:15):
■ за - 30; : ; \  

против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 106 прилагается.

СЛУШАЛИ: 17. Дорожкина А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об Обращении депутатов Думы городского округа 
Тольятти в Правительство Самарской области (по вопросу финансирования 
мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев на территории 
Самарской области) (Д-258).

Выступили:

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.
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Голосовали (10:41:52):
. за - 30; 

против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №107 прилагается.

СЛУШАЛИ: 18. Дорожкина А.В.. председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об обращении депутатов Думы городского округа 
Жигулевск Самарской области в Правительство Самарской области по вопросу 
перераспределения средств, направляемых на постоянное содержание в 
приютах животных без владельцев (Д-257).

Выступили: ‘

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:42; 16):
за - 30; .
против- нет; 
воздержались-нет; 
не голосовали- нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 108 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью. 

Рузанов С.Ю -  Объявил заседание Думы закрытым.

Председатель Думы С.Ю.Рузанов


